



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 1031/GR/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 978/GR/UFFS/2017 PROCESSO SELETIVO PARA
INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM
SAÚDE/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, a Comissão de Residência Multiprofissional da UFFS - COREMU/UFFS, *Campus* Passo Fundo e o Município de Marau, no uso de suas atribuições, tornam pública a retificação do Edital nº 978/GR/UFFS/2017 - Processo Seletivo para Ingresso no Programa de Residência Multiprofissional em Saúde/2018.

Onde se lê:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, a Comissão de Residência Multiprofissional da UFFS - COREMU/UFFS, *Campus* Passo Fundo e o Município de Marau, doravante denominado como campo de prática, tornam público, que, de **19 de outubro de 2017 a 17 de novembro de 2017**, estará aberto o período de inscrições para o processo seletivo do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade, com ingresso em 2018, conforme descrito a seguir.

Leia-se:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, a Comissão de Residência Multiprofissional da UFFS - COREMU/UFFS, *Campus* Passo Fundo e o Município de Marau, doravante denominado como campo de prática, tornam público, que, de **19 de outubro de 2017 a 19 de novembro de 2017**, estará aberto o período de inscrições para o processo seletivo do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade, com ingresso em 2018, conforme descrito a seguir.

Onde se lê:

2.4 Cronograma do processo seletivo:

I - Processo seletivo

Item	Etapa	Data e horário
01	Período de Inscrições	19/10/2017 a 17/11/2017

Leia-se:

2.4 Cronograma do processo seletivo:

I - Processo seletivo

Item	Etapa	Data e horário
01	Período de Inscrições	19/10/2017 a 19/11/2017

Onde se lê:

4.2.1 As inscrições deverão ser feitas para o endereço eletrônico: processoseletivocoremu.pf@uffrs.edu.br, no período de **19 de outubro de 2017 a 17 de novembro de 2017**, com o envio de cópia digitalizada com assinatura em anexo do Requerimento de Inscrição devidamente preenchido (**ANEXO I** deste edital), selecionando a Área de conhecimento de seu interesse e com cópia digitalizada em anexo dos seguintes documentos: RG, CPF.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Leia-se:

4.2.1 As inscrições deverão ser feitas para o endereço eletrônico: processoseletivocoremu.pf@uffs.edu.br, no período de 19 de outubro de 2017 a **19 de novembro de 2017**, com o envio de cópia digitalizada com assinatura em anexo do Requerimento de Inscrição devidamente preenchido (**ANEXO I** deste edital), selecionando a Área de conhecimento de seu interesse e com cópia digitalizada em anexo dos seguintes documentos: RG, CPF.

Chapecó-SC, 17 de novembro de 2017.

JAIME GIOLO
Reitor